

RECTIFICATIFS

Rectificatif au règlement (CE) n° 1372/95 de la Commission, du 16 juin 1995, portant modalités d'application du régime des certificats d'exportation dans le secteur de la viande de volaille

(«Journal officiel des Communautés européennes» n° L 133 du 17 juin 1995.)

Page 28, à l'article 3 paragraphe 6 deuxième tiret avant-dernière ligne:

au lieu de: «mercredi»,

lire: «lundi».
